

【大宣讲】麦盖提县县级少数民族领导深入教育转化学校大力开展集中教育转化大宣讲活动

HTML Content

【大宣讲】麦盖提县县级少数民族领导深入教育转化学校大力开展集中教育转化大宣讲活动

2017-03-15 麦盖提零距离

你距离一个
有态度、有温度、有深度的平台 只有10mm



3月15日，麦盖提县委副书记、县长阿布都艾尼·居买在县教育转化学校开展了主题为“去极端化 维护祖国统一”的大宣讲。阿布都艾尼县长通过通俗易懂的语言，讲事实、举实例，深入浅出的讲解了宗教极端主义的本质和危害，揭露了暴力恐怖活动的罪恶行径，肃清“圣战殉教进天堂”流毒,教育和引导学员树立正信，加强民族团结，加强法制观念，齐心协力共建美好家园。

阿布都艾尼县长的宣讲，拉开了麦盖提县少数民族县级领导深入教育转化学校开展集中教育转化大宣讲活动的序幕。



据了解，2017年以来，通过集中教育转化，部分教育转化对象已经能认识到维护社会稳定的重要性，对自身错误的行为表示后悔，取得了较好的效果。但仍有一部分在校的教育转化对象还存在认识模糊、思想顽固的问题，不能正确认清自己行为对社会稳定的危害，对正常的宗教和非正常的宗教活动分辨不清等系列问题，成为影响推进教育转化工作的重要因素。

麦盖提县15名县级少数民族领导将深入全县六所教育转化学校开展集中教育转化大宣讲活动。宣传内容按照分配的课题由讲课县领导自行备课，撰写宣讲内容，交由县教育转化工作领导小组办公室审核后，前往指定的法制教育转化学校开展宣讲。通过“反选陪”“反选陪”的工作措施，实现从思想上彻底击垮教育转化对象“反选陪”

过“反洗脑”，正本清源的工作措施，实现从思想上彻底击垮教育转化人员“圣战进天堂”的谬论，增强其国家意识，公民意识和法治意识，进一步提升教育转化工作的针对性和实效性。

此次麦盖提县开展的县级少数民族领导在法制教育转化中心开展大宣讲，是提高教育转化工作教育授课水平的迫切需要，是加快教育转化对象帮教工作的重要措施，是解开教育转化对象思想上“疙瘩”的有效力量，活动持续到7月。

县教育局转化工作领导小组办公室 供稿

编审：刘桂庆

责编：张建军

编辑：卢泽楷

投稿邮箱：mgtxcb@163.com





中国互联网新闻中心



新疆网络卒报